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Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  
 

Tehtävä 1.2 
 

a) jolla oli tuolloin (1 p.) jo kolme lapsenlasta (1 p.) 
 

b) Oleg ei ollut tottunut (1 p.) perääntymään/luovuttamaan (1 p.) 
 
c) jotta saisi asian onnellisesti päätökseen, (1 p.) kaikki keinot ovat sallittuja (1 p.) / 
 jotta asia onnistuisi, (1 p.) kaikki keinot ovat sallittuja (1 p.) 
  
d) samalla voisi uusia (1 p.) kaakelilaatat/laatoituksen (1 p.) 

 
e) kylpyhuoneremontti (1 p.) oli täydessä vauhdissa (1 p.) 

 
 

Tehtävä 2.2 
 
1)  имеющих 
 
2)  перед  
 
3)  требуем  
 
4–5)  жилищную проблему  
 
6)  получила  
 
7)  ним  
 
8)  будут  
 
9–10) нашим детям 

Nämä täydet pisteet antavan vastauksen sisällöt eivät sido ylioppilastutkintolautakunnan 
arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 

Tehtävän 3 arvioitavat piirteet on kuvattu kriteeritaulukossa, joka on ylioppilastutkintolauta-
kunnan antamissa toisen kotimaisen ja vieraiden kielten kokeita koskevissa määräyksissä. 
www.ylioppilastutkinto.fi/images/sivuston_tiedostot/Ohjeet/Koekohtaiset/fi_maaraykset_kielikokeet.pdf 
 
 


